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wiaczenie do istn. ks PE110

przepiecie istn. przytacza podcisnieniowego PESO

za pomoca trojnika systemowego PE110/90

przytacze wodociagowe wA30 (85,50)

rzytacze gazociggowe gP (86.15

zmiana kierunku 60°

zmiana kierunku 65°

trojnik systemowy T110/90

tréjnik systemowy T110/90

redukcja PE110/90

zakonczenie dogrzanym korkiem

wigczenie do istn. ks PE110
za pomoca trojnika systemowego PE110/110

zasuwa sekcyjna DN100 AVK TKp 06/30

trojnik systemowy T110/90 +

zmiana kierunku 65°

zmiana kierunku 65°

zmiana kierunku 55°

zmiana kierunku 50°

zmiana kierunku 55°

zmiana kierunku 60°

trojnik systemowy T110/90 +

granica sekgji

trojnik systemowy T110/90

zmiana kierunku 50°

K
zmiana kierunku 50°
K

zmiana kierunku 90°

granica sekgji

W=

redukcja PE110/90, zmiana kierunku 90°

zakonczenie dogrzanym korkiem

wiaczenie do istn. ks PE160
za pomoca tréjnika systemowego T160/160

zasuwa sekcyjna DN150 AVK TKp 06/30

trojnik systemowy T160/90

=

trojnik systemowy T160/90 +

trojnik systemowy T160/110

trojnik systemowy T160/90

trojnik systemowy T160/90

trojnik systemowy T160/90

trojnik systemowy T160/110

trojnik systemowy T160/90

trojnik systemowy T160/90

tréjnik systemowy T160/90
trojnik systemowy T160/90

trojnik systemowy T160/90

zmiana kierunku 65°

trojnik systemowy T160/90
zmiana kierunku 15°

zmiana kierunku 20°

trojnik systemowy T160/90

tréjnik systemowy T160/90

przytacze gazociagowe gP20 (86,10)
przylacze wodociagowe wA (85,50)

zmiana kierunku 75°

tréjnik systemowy T160/90

granica sekgcji

zmiana kierunku 20°

zmiana kierunku 75°

redukcja PE160/90, zakonczenie dogrzanym korkiem

wigczenie do istn. ks PE110
za pomoca tréjnika systemowego T110/110

zmiana kierunku 25°

zasuwa sekcyjna DN100 AVK TKp 06/30

zmiana kierunku 50°

zmiana kierunku 50°

zmiana kierunku 20°

zmiana kierunku 25°

granica sekgcji

zmiana kierunku 90°

trojnik systemowy T110/90

zmiana kierunku 90°

trojnik systemowy T110/90

redukcja PE110/90
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zakonczenie dogrzanym korkiem
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